

“80后”要结婚

# 婚房家具选购需注意

导语:家具与我们的生活息息相关,直接影响着生活质量和身体健康。没有买家具经验的“80后”要结婚,在选购家具前,最好事先做好知识储备。

## 一、家具材料是否合理

不同的家具,用料是有区别的。如桌、椅、柜的腿,要求用硬杂木,比较结实,能承受,而内部用料则可用其他材料;大衣柜腿的厚度要求达到25厘米,太厚就显得笨拙,薄了容易弯曲变形;厨房、卫生间的柜子不能用纤维板做,应该用三合板,因纤维板遇水会膨胀、损坏;餐桌则应耐水洗。

发现木材有虫眼、掉末,说明烘干不彻底。检查完表面,还要打开柜门、抽屉门看里面内料有没有腐朽,可以用手指甲掐一掐。开柜门后用鼻子闻一闻,如果冲鼻、刺眼、流泪,说明胶合剂中甲醛含量太高,会对人体有害。

## 二、家具四脚是否平整

将家具放在地上一摇便知,有的家具只有3条腿落地。看一看桌面是否平直,不能弓了背或塌了腰。桌面凸起,玻璃板放上会打转;桌面凹进,玻璃板放上一压就碎。注意检查柜门,抽屉的缝不能过大,要讲究横平竖直,门不能下垂。

## 三、家具结构是否牢固

小件家具,如椅子、凳子、衣架等在挑选时可以在水泥地上拖一拖,轻轻摔一摔,声音清脆,说明质量较好;如果声音发哑,有杂音,说明榫眼结合不严密,结构不牢。



资料图片

桌子可以用手摇晃摇晃,看看稳不稳。沙发可坐一坐,如果坐上一动就响,一摇就晃,是钉子活,用不了多长时间。

方桌、条桌、椅子等腿部都应该有4个三角形的卡子,起固定作用,挑选时可把桌椅倒过来看一看,包布椅可以用手摸一摸。

## 四、贴面家具拼缝不严

不论是贴木单板、PVC还是贴预油漆纸,都要注意皮子是否贴得平整,有无鼓包、起泡、拼缝不严现象。

检查时要冲着光看。水曲柳木单板贴面家具较易损坏,一般只能用两年。就单板来说,

刨边的单板比旋切的好。识别二者的方法是看木材的花纹,刨切的单板木材纹理直而密,旋切的单板花纹曲而疏。刨花板贴面家具,着地部分必须封边,不封边板就会吸潮、发胀而损坏。一般贴面家具边角地方容易翘起来,挑选时可以用手抠一下边角,如果一抠就起来,说明用胶有问题。

## 五、家具包边是否平整

封边不平,说明内材湿,几天封边就会掉。封边还应是圆角,不能直棱直角。用木条封的边容易发潮或崩裂。三合板包镶的家具,包条处是用钉子钉的,要注意钉眼是否平整,

钉眼处与其他处的颜色是否一致。通常钉眼是用腻子封住的,要注意腻子有否鼓起来,如鼓起来说明不行,慢慢腻子会从里面掉出来。

## 六、镜子家具要照一照

挑选带镜子类的家具,要注意照一照,看看镜子是否变形走色,检查镜子后部水银处是否有内衬纸和背板,没有背板不合格,没纸也不行,会把水银磨掉。

## 七、油漆部分要光滑

家具的油漆部分要光滑平整、不起皱、无疙瘩。边角部分不能直棱直角,直棱处易崩渣、掉漆。家具的门子里面也应刷一道漆,不刷漆板子易弯曲,又不美观。

## 八、配件安装是否合理

检查一下门锁开关灵不灵;大柜应该装3个暗铰链,只装2个就不行;该上3个螺丝,有的只上一个螺丝,用用就会掉。

## 九、沙发、软床要坐一坐

挑沙发、软床时,应注意表面要平整;软硬要均匀,软硬度要适中。

挑选方法是坐一坐,用手摁一摁,平不平,弹簧响不响,如果弹簧铺排不合理,就会发出响声。还应注意缝线有无断线、跳线,边角牙子的密度是否合理。(季哲)

# 哪些花能吸收家装有害气体

资料图片



室内空气不好,尤其是搬进刚装修好的房间,最好开窗

通风(如果天太冷,气味通常不好挥发),另外,适当地摆点花对净化空气也有好处。以下介绍几种有不同功效的花,它们在美化环境的同时,还能吸收新装修房的难闻或有害气体。

**美人蕉** 又名红花蕉、苞米花、凤尾花、宽心姜。花谚说:“美人蕉抗性强,二氧化硫它能降。”它对二氧化硫有很强的吸收性能。

**石榴** 又名安石榴、海石榴、丹若。花谚说:“花石榴红似火,既观花又观果,空气含铅别想躲。”室内摆一两盆石

榴,能降低空气中的含铅量。

**石竹** 又名洛阳花、草石竹,多年生草本植物,夏秋开花。花谚说:“草石竹铁肚量,能把毒气打扫光。”它有吸收二氧化硫和氯化物的本领,凡有类似气体的地方,均可以种植石竹。

**月季、蔷薇** 花谚说:“月季蔷薇肚量大,吞进毒气能消化。”这两种花卉能较多地吸收硫化氢、氟化氢、苯酚、乙醚等有害气体,减少这些气体的污染。

**雏菊、万年青** 雏菊又名延

命菊、春菊、小雏菊、玻璃菊、马兰头花。花谚说:“雏菊万年青,除污染打先锋。”这两种植物可有效地除去三氯乙烯的污染。

**菊花、铁树、生长藤** 花谚说:“菊花铁树生长藤,能把苯气吸干净。”这三种花卉,都有吸苯的本领,可以减少苯的污染。

**吊兰、芦荟** 花谚说:“吊兰芦荟是强手,甲醛吓得躲着走。”这两种花卉可消除甲醛的污染,使空气净化。

(新华)

## 家居装修案例

### 欧派橱柜之衣柜篇



### 人生若是舞台 欧派衣柜就是后台

时值中秋,由欧派主办的“家好月圆”家居文化节激情上演,欧派整体衣柜以其“人生若是舞台,衣柜就是后台”的家居文化内涵,受到消费者拥趸。

据了解,9月8日—24日,在欧派全国衣柜商场,消费者均可享受到“中秋见面礼”、“衣柜惠赠礼”、“买衣柜送联盟产品代金券”、“特价衣柜”、“团圆折上礼”、“联盟大抽奖”等多重惊喜大礼,消费者可以最实惠的价格购买到最合心的衣柜,一体化定制幸福家居。

“人生若是舞台,衣柜就是后台”的文化内涵是对欧派整体衣柜品牌定位的最好诠释,也是对衣柜文化的传承和演绎,欧派整体衣柜通过融合中国传统文化理念和欧美前沿时尚设计元素,充分展现了绿色低碳、人性化、智能化和个性化的衣柜文化特性,为消费者打造健康、舒适和个性化的家居生活。(季哲)

**中国名牌**

# 百V厨柜

地址:神火大道与八一路交叉口向西200米路南  
电话:0370-2598055

**中国环保家装领跑者**

# 业之峰装饰

地址:神火大道与八一路交叉口南20米路西  
电话:2538838 2732669

# 商丘网 商丘的新闻网站

www.cnsq.com.cn

商丘网招商热线:0370-2628098